

**Аутор**

Зорана Матићевић, III београдска гимназија

**Назив програма:**

Блог, TWITTER и FACEBOOK у настави

**Подаци о раду****Назив вашег рада:**

Школска ФБ година

**Област:**

друштвене науке

**Са семинара који сте похађали, у реализацији Ваше активности, применили сте:**

методе; активности

**У којој форми сте реализовали активност са семинара:**

већи део наведеног ( изузев часа)

**Са којом циљном групом/групама сте реализовали активност:**

децом; ученицима

**У чему видите добит за циљну групу:**

Ученици, имају прилику да нове облике комуницирања искористе за стицање квалитнијих знања и вештина, неговање врлина - развој и употпуњавање личности, ангажованост - друштвену афирмацију итд. Без обзира што је у питању ФБ група, њихов наступ је индивидуалан тако да овај медиј анулира недостатке разредно-часовног система – у смислу недовољног ангажовања и посвећивању ученицима, с обзиром на разлике међу њима.

**У чему видите добит за себе:**

Моја професионална добит се огледа у неколико нивоа ; од повећане заинтересованости, мотивисаности за учење, остварења континуитета у раду и залагању, активнијег односа према учењу и раду, подизању квалитета и трајности знања и вештина, повезаности знања и вештина међудисциплински, афирмацији врлина, промени односа према школовању и образовању, ангажованости ученика у животу уопште, објектно и континуирано процењивање постигнућа, транспарентност у раду, поштовању личности ученика итд.

**Шта бисте нам још рекли/написали о семинару, а нисмо Вас питали?**

Образовање је цивилизацијска константа. Оно не мора бити формално, нити само формално. Овај програм је потврдио мој став који заступам и даље, да је образовање стално али да су форме, методи образовања ти који се мењају. Похађала сам многе on/line програме и мој је утисак да су програми ОКЦ Бор најквалитетнији. Оно што их таквим чини у односу на остале јесте: јасноћа теоријских исказа, прегледност инструкција, дидактичка поступност , доступност модератора, тактичност и стрпљивост у обраћању, и